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ELŐTERJESZTÉS 
a Bursa Hungarica Felsőoktatás i Ösztöndíjrendszerhez tö rténő csatlakozásról 

Ti ztelt Köznevelés i, Kulturális, Közművelőd és i , Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport 
Bizottság! 

A Bursa Hungari ca Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: 
Ösztönd íj rendszer) fe l sőoktatás i szociális ösztöndíjrendszer. amely az esélyteremtés 
érdekében a hátrányos helyzetű fiatalok számára is e lérhetővé kívánja tenni a fe lsőoktatásban 
való részvéte lt . 

Az Ösztöndíjrendszer felépítése: 
Az Ösztönd íjrendszer többszintű támogatá i rendszer. amelynek pénzügyi fedezeteként három 
fo rrás szolgál: 

• Települési önkormányzatok által nyújtott támogatás: 
Az Ösztöndíjrendszer célja. hogy a szociális támogatási rendszerben azon a szinten 
történjen a döntéshozatal. ahol a legtöbb információval rendelkeznek a rászorultság 
elbírálásánál. Ennek megfelelően a pályázatot a települési önkormányzatok írják ki és 
bírálják el. 

• Megyei/főváros i önkormányzatok által nyúj tott támogatás: 
A megyei/fővárosi önkormányzatok tetsző leges összeggel kiegészítheti k a települési 
önkormányzat által támogatott pályázó számára megítélt (a települési önkormányzat 
forrásábó l fedezendő) ösztöndíj összegét. 

• Intézményi támogatás: 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: EMMJ) a települési 
önkormányzat által megállapított támogatási összeget az önkormányzati támogatással 
megegyező mé11ékben kiegészíti. 

Csatlakozási fel tételek 
Az önkonnányzatok számára az Ösztöndíj rendszerhez va ló csatl akozás önkéntes. A pályázati 
kiírás feltétele. hogy az önkormányzat csatlakozzon az Ösztöndíj rendszer tárgyévi 
ford ulójához, amely a .. Csatlakozási nyilatkozat" aláírásával válik hatályossá. 

A pályázók köre 
Ösztöndíjban a le l sőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az álta luk lizetendő egyes 
tér í tésekrő l szóló 51/2007. (11 1. 26.) Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a 
települési önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendel kező hátrányos szociális helyzetü 
fiatalok részesülhetnek. (A Kormányrendelet .. á ll andó lakóhely'. fogalma a polgárok személyi 
adatainak és lakcímének nyih·án tanásáról szóló 1992. évi LXVI. tön·ény .. lakóhely„ 
fogalmának l"elel tethetö meg. amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.) 



Hátrányos szociális helyze tü fiatalnak minö ül. ak inek a zoc iális igazgatá ról és szociál is 
ellátá ról szóló 1993. é\'i LII. törYény (a továbbiakban: zoc. t\·) 4. § ( 1) bekezdés c) pontja 
szeri nti családjában az egy főre esö nettó jövedelem nem éri el a mindenkori nyugdíjmin imum 
háromszorosát. va lamint a Szoc. tv 4. § ( l ) bekezdés b) pontjában meghatározott vagyonnal 
nem rendelkezik. 

nyertes pályázók számát a pályázatot kiíró települési önkormányzat határozza meg. 

Pályázatok 
A települési ön.kormányzat maga jogosul t a pályázat kiírására. . z Ön.kormányzat az 
Ösztöndíjrendszerhez történő csatlakozást követően két pályázat ( .. A„ típusú pályázat. .. B„ 
típusú pályázat) ki írására köteles. 

• „A" típusú pályázat 
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkom1ányzat területén lakóhellyel 
rendelkező . hátrányos szociáli s he lyzetű fe lsőoktatás i hallgatók jelentkezhetnek. ak ik 
felsőoktatás i intézményben (fe l sőo ktatás i hallgatói jogviszony keretében) te lj es idejű 
(nappali tagozatos). alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben. 
mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben. osztatlan 
képzésben vagy fe lsőfokú. illetve fe lsőoktatás i szakképzésben fol ytatj ák 
tanulmányaikat. 
Az ösztöndíj időtartama 10 hónap. azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 
20 18/2019. tanév második féléve és a 20 19/2020. tanév első fé léve). 
Az ösztöndíj folyósításának kezdete 20 19 márciusa. 

• „B" típusú pályázat: 
Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat területén állandó bejelentett 
lakcímmel rendelkező. hátrányos szociális he lyzetű fi ata lok jelentkezhetnek. akik: 

• az aktuáli s tanévben utolsó éves, érettségi e lő tt álló középiskolások: vagy 
• fe l sőfokú diplomával nem rende l kező. fe lsőoktatás i intézménybe még fe lvételt 

nem nyert érettségizettek; és a következő tanévtő l kezdődően fe lsőoktatás i 

intézmény keretében te ljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és 
szakképzettséget eredményező alapképzésben. osztatlan képzésben vagy 
fe lsőoktatás i szakképzésben kívánnak részt venni. 

Az ösztöndíj idő tartama 3x 10 hónap. azaz hat egymást követő tanulmányi félév. A "B" 
típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkonnányzat évente egyszer jogosult 
és köteles fe lülvizsgálni. A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, 
akik az adott tanévben e lőször nyernek felvételt fe l sőoktatási intézménybe, és 
tanulmányaikat az adott tanévben ténylegesen megkezdik. 
Az ösztöndíj fol yósításának kezdete legkorábban 2019 októbere. amennyiben a 
pályázó felvételt nyert a fe lsőoktatás i intézménybe. 

Az Önkormányzat köteles mind a két típusú pályázat kiírására. Az ösztöndíj elbírálása 
kizárólag szociális rászorultság alapján. a tanuló tanulmányi eredményétő l függetlenül 
történik. A pályázó szociális rászorultsága igazolására köteles megadni a vele egy 
háztartásban é lők egy főre j utó haYi nettó jö\'edelmének fo rint összegét. 

A himogatás összege 
A támogatás ö szcgét pályázónként a település i önkormányzat határozza meg. A támogatás 
összege ha\'onta maximum 5.000 forin t lehet. nem lehet 1.000 fo rintnál kevesebb. és 100 
forinttal maradék nélkül oszthatónak kell lennie. 
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Javaslom. hogy az Önkormányzat minden érvényesen pályázó fiata l számára 5.000 Ft/ hó 
támogatást biztosítson. 

A támogatás fo lyósítása 
Az ön.kormányzat egy tanulmányi fé lévre egy összegben pénzeszköz-átadásként átutalj a a 
támogatott hallgatók 5 havi támogatás i összegét a Támogatáskeze lő számlaszámára. A 
Támogatáskeze lő a beérkezett összegeket kifizetőhelyek szerint (fe l sőoktatási intézmények) 
újracsoportosítja. és tovább utalj a az intézményeknek. A fe lsőoktatás i intézmény a hallgatói 
juttatásokkal azonos rendben intézkedik az intézményi ösztöndíjrész átutalásáról a hallgató 
bankszámlájára. 
Az önkormányzati támogatások átuta lásának határideje a tavaszi szemeszterre 20 19. január 
31-e. az őszi szemeszterre 20 1 9. augusztus 3 1-e. 

Eljárási hatá ridők 

2018. október 3.: A csatlakozni kívánó települési önkormányzat rögzíti csatlakozási 
szándékát a Támogatáskeze lő által üzemeltetett elektronikus pályázatkezelő rendszerben. és 
az onnan kinyomtatott Csatlakozási nyi latkozatot egy eredeti példányban. aláírva 
(polgármester vagy jegyző aláírásával ) és lepecsételve visszajuttatja a Támogatáskezelő 

részére. s így a Bursa Hungarica Fe lsőoktatás i Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2019. évi 
fordulójának résztvevőjévé válik. 
2018. október 5.: A csatlakozott telepü lési ön.kormányzat kiírj a a pályázatokat ("A" és "B" 
típus együttesen). 

A pályázatok benyújtási határidej e 2018. november 6-a. A pályázatokat 20 18. december 6-áig 
kell elbírálni , és a települési önkonnányzat 2018. december 7-éig köteles eljuttatni a 
támogatott és a nem támogatott, valamint a bírálatból fo rmai okból ki zárt pályázók eredeti 
döntés i listáit a köte lező mellékletekkel együtt a Támogatáskezelő részére. 

A XV. kerületben é lő vagy tanuló fi atalok önkormányzati e l i smeréséről és támogatásáról 
szóló 14/20 17. (VI.8.) önkom1ányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 17. § (2) bekezdése 
alapján a Bursa Hungarica ösztöndíjra beérkező pályázatokat a Köznevelési. Ku lturá lis, 
Közművelődési. Rendezvényszervezési. ifjúsági és Sport Bizottság (a továbbiakban: KKB) 
bírálj a el. 

Az Önkormányzat harmadik alkalommal csatlakozna az Ösztöndíjrendszerhez. A 2017. év i 
fordu lóban összesen 19 pályázat érkezett. valamennyi az .. A·· típusú pályázati felhivásra. A 19 
pályázóból 17 pályázó nyerte e l a támogatást. részükre mindösszesen 850.000 Ft került 
kifizetésre. A 2018 . évi fordulóban összesen 25 pályázat érkezett, szintén valamennyi az ,.A·· 
típusú pá lyázati felhívásra. A 25 pályázóból 19 pályázó nyerte el a támogatást. részükre 
mindösszesen 950.000 Ft került kifizetésre . A beérkező pályázatok növekvő tendenciájára az 
Ösztöndíjrendszer 20 19. évi fordu lójában is számítani lehet. 

A .. 8 „ típusú pályázat kiírása esetén a pályázaton nyertes fiatalt az Önkormányzat 6 fé léven 
(tehát 3 éven) keresztül támogatj a. Ez azt jelenti. hogy kiírásonként emelkedni fog a 
támogatott fiatalok száma. és a harmadik kiírás során fogja elérni a végleges létszámot. Az 
Ösztöndíjrendszer 20 17. és 20 18 é\·i fordulójában nem érkezett .. 8„ típusú pá lyázat az 
Önkormányzathoz. ettő l függetlenü l a 20 19. évi fordulóban már várható. 
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A Rendelet 17. ~ ( 1) bekezdése alapján a Bursa Hungarica ösztöndíj adott évi ford ulójához 
való csatlakozásról. valamint a pályázati kiírásró l minden évben a KKB dönt. 

A pályázat kiírásához szükséges a Képviselő-testü let döntése a pénzügyi fedezet biztosításáról 
az eddig tapasztalatok szerinti keretösszegben. amely a pályázatok elbí rálását követően 

pontosításra kerü 1. 

A fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Bizottságot, hogy tárgyalja meg az előterjesztést, és 
támogassa az Önkormányzat csatlakozását a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíj rendszerhez. 

Budapest, 2018. szeptember .. -!:-:-.~ ... ". 

Jl\)~~ 
Németh Angéla 
alpolgármester 

1 T , r l I " N' ·· 1··' 1 ' ' c 1·· 1 'f" ' l {=--- ~ . ema 1e e os: epJO et1 es ntezmeny1e ugye et1 ooszta y ......... ··· l ··············· ··· ········· 
2. Egyeztetésre megküldve: -
3. Mellékletek: 

1. melléklet: ,.A'. típusú pályázati kiírás 
2. melléklet: ,.8„ típusú pályázati kiírás 

4. Jegyzői lá ttamozás: 2018. szeptember hó . ~ .. nap 
~~ 

Aláírás: ................................. .. . 
5. Meghívandók: -
6. Az előterjesztést ka pják: -

H atározati javas la t: 

A Köznevelési, Kulturális. Közművelődési. Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság 
úgy dönt, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatás i Önkormányzati 
Ösztöndíjrendszerhez. Felkéri a polgármestert. hogy a Csatlakozási nyilatkozatot í1ja alá és 
jutassa el a Támogatáskezelő részére. Elfogadja az előterjesztés 1. és 2. mellékletét képező 
pályázati kiírást. Felkéri a polgármestert. hogy a csatlakozási szándék oktatásért felelős 

államtitkár általi elfogadását követően haladéktalanul gondoskodjon a pályázatok kiírásáról és 
közzétételéről. 

Felelős: polgám1ester 
Határidő: elfogadásra: 2018. október 2 .. a jelentkezési nyi latkozat megküldésére 2018. 
október 3 .. a pályázati kiírás közzétételére az e lfogadás kézhezvételét követő munkanap. 

A ha tá roza ti javas la t elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
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A döntés alapjául szolgáló jogszabályhelyek: 

a XV. kerületben élő vagy tanuló fiatalok önkormányzati elismeréséről és támogatásáról 
szóló 14/2017. (Vl.8.) önkormányzati rendelet 17. § (1) és (2) bekezdése, 
a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes 
térítésekről szóló 51/2007 (III.26.) Kormányrendelet 18-20. §-ai, 
a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, 
a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) 
bekezdés b) és c) pontja. 
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„A" típusú 
PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

l . melléklet 

Budapest Főváros XV. kerüle ti Önkormányzat az Emberi Erőforrások Minisztériumával 
együnm üköd ve 

a 2019. évre kiírja 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

felsőoktatási hallgatók számára 
a 2018/2019. tanév második és a 2019/2020. tanév első félévére vonatkozóan 

1. A pálvázat célja 

A Bursa Hungarica Fel sőoktatás i Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés 
érdekében a hátrányos he l yzetű. szociálisan rászoruló fia talok fe lsőoktatásban való részvéte lének 
támogatása. A Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként 
három fo rrás szolgál: a tel epülési önkormányzatok által nyújto tt támogatás, a megye i 
önkom1ányzatok által nyúj tott támogatás és a fe l sőoktatási intézményi támogatás. Az 
ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-keze lő i, koordi nációs. a települési és megyei ösztöndíj 
pénzkezelési fe ladatait az Emberi Erőforrás Támogatáskeze lő végzi. míg az elbírálási feladatokat az 
ösztöndíjpá lyázathoz csatlakozó te lepülési és megyei önkormányzatok lá tják e l. 

A Bursa Hungarica Fel sőoktatás i Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a 
felsőoktatásban részt ve1·ő hallgatók j ulfalásairól és a:: állaluk fizetendő egyes lérítésekről s::óló 
5112007. (lll. 26.) Kormányrendelet. valamint a nem::eli felsőoktatásról szóló 201 / . évi CCl V. 
törvény szolgál. 

2. A pálvázók köre 

A pályázatra azok a XV. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
illetékességi területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatás i 

hallgatók j e lentkezhetnek. akik felsőoktatás i intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony 
keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményező 
alapképzésben. mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben. egységes. 
osztatlan képzésben vagy fel sőoktatás i szakképzésben fo lytatják tanulmánya ikat. 

Hátrányos szociáli s he l yzetű fi ata lnak minősül. aki nek a szociáli s igazgatásról és szoc iális ell átásról 
szó ló 1993. évi 11 1. törvény (a továbbiakban: zoc. tv) 4. ? 1) bekezdés c) pontja szerinti 
családjában az egy főre eső nettó jövedelem nem éri el a mi ndenkori nyugdíj mi nimum 
háromszorosát, valamint a Szoc. tv 4. § 1) bekezdés b) pontjában meghatározott vagyonnal nem 
rendelkezik. 

Család: egy lakásban. vagy s::emélyes gondoskodást ny újtó bentlakásos s::;ociális. gyermekvédelmi 
inté::ményben együtt lakó. olt bejelentett lakóhellyel ragy tartó::kodási hellyel rendelkező kö::eli 
ho::::átarto::ók kö:::óssége. 

Í ·agyon: a::; a has::nositha!Ó ingatlan. ;armií. rngyoni értékz'í jog. IVl'CÍbbá pén::fórgalmi 
s::olgáltalónál ke::elt - jö,·edelemként/igyelembe nem 1·e11 - öss::eg. amelynek 

• külön-külön s::ámítoll .fórgalmi értéke. illetve öss::;ege a:: öregségi nyugd(i mindenkori 

legkisebb öss::egének a harmincs::orosát. rngy 

• együttes .forgalmi értéke a:: öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb öss::egének a 



nyolcrnn ·::orosút meglwlm(jo. a::::ol. hogy a .cociúlis rú.cornltsúgtóf fiiggő pén::heli és 

lermés::elheni ellútcísok jogosultsági .fe/1é1e/ei11ek 1·i::sgálatónúl nem 111inősiil rngyonnak a:: 

a:: ingatlan. amelyben a:: érintett s:::emély éle11·i1e/s::erüen lakik. a:: a rngyoni értékií jog 

amely a:: általa /akoll ingatlanon áll fenn. to1·áhhú a 111o::gáskorláto::o11ságra tekintel!ef 

fen11larto11 gépjárm1"í. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 20 18 szeptemberében tanulmányaik uto lsó évét megkezdő hallgatók 
is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgató jogviszonya a tanulmányok befejezése miatt 20 19 őszén 
már nem áll fenn , úgy a 20 19/2020. tanév e l ső fé lévére eső ösztöndíj már nem kerü l fol yósításra. 
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a ha llgatók is. akiknek a hallgatói jogviszonya a 
fe lsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztönd íj fo lyósításának fel té tele . 
hogy a 2018/20 19. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív ha llgatói jogviszonnyal 
rendelkezzen. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó , aki : 
a Magyar Honvédség és a rendvédelmi fe ladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses 

állományú hallgatója. 
doktori (PhD) képzésben vesz részt. 
kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendéghallgatói 
képzésben vesz részt. 

3. A pálvázat benyújtásának módja és határideje 

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelés i és Együttműködési 

Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pálvázó i regisztráció szükséges, 
melynek elérése: https://bursa.emct.hu/palv/palvbelcp.aspx. Azok a pályázók. akik a korábbi 
pályázati évben regisztráltak a rendszerben. már nem regisztrálhatnak újra. ők a megl évő 

felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. A regisztráció t 
követően lehetséges a pályázati adatok fe ltö ltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A 
személyes és pályázati adatok feltö ltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a 
települési önkormányzatnál kell benyúj taniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pá lyázati 
kiírásban meghatározott csato landó mellékletekkel együtt ér\'ényes. A pályázati kiírásban 
meghatározott valamely me lléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A hiányos 
pályázatot benyújtókat az Önkormányzat hiánypótlásra szólítja fe l. A benyújtott pályázatok 
befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazo ln i. A nem befogadott 
pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. 

A pályázó i regisztráció és az önkormányzatokhoz tö rténő benyújtásának 
határideje: 201 8. november 6. 

A pályáza tot kiárólag az EPER-Bursa rendszerből kinyomtatott pályázati ű rlapon, a pályázó 
által aláírva, egy példányban, a kötelező mellékletekkel együtt lehet benyújtani személyesen a 
Budapest Főváros XV. kerületi Po lgármesteri Hi vatal Népjó léti és Intézményfe lügye leti Főosztá l y 

Köznevelési. Közműve l ődés i és port Osztályán. \ 'agy postai úton eljuttatni ( 1153 Budapest. 
Bocskai utca 1-3.). 
A pályázati kiírásró l fel\'i lágosítást a Főosztá l yon telefonon. e-mailben vagy szemé lyesen Végh 
Ádám intézményfe lügyeleti referens nyúj t. 
Elérhe tőségek: 

Végh Ádám : te lefon: 305-3160: e-mail: Yeuh.aclam 1a bpxv.hu: Cím: XV. kerül e ti Po lgármesteri 
Hi vatal 11 53 Bp .. Bocskai u. 1-3. A épület fszt. 19-e szoba. 



A pályázat kö te lező mellékletei: 
a) A fe l sőokta tás i intézmény által a 2018/2019. tanév e lső félévéről kitöltö tt hallgatói 

jogviszony-igazolás egy eredeti példánya. 
Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatás i intézménnyel is hallgatói 
jogviszonyban áll. pályázatában csak azt a fe l sőoktatás i intézményt kel l megneveznie. 
amellye l el sőként létesített hallgatói jogviszony1. A fe l sőoktatás i intézmények szerződése 
alapján fo lyó. közösen meghirdetett - egyik szakon nem hitéleti. a másik szakon hitoktató. 
illetve hittanár - két szakos képzés esetében a hallgató az á ll ami felsőoktatás i intézményt 
köte les megnevezni. 

b) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratokat kell csatolni: 
• Az Önkormányzat honlapján (wvvw.bpxv.hu) a pályázati kiírásnál megtalálható 

.. Szociális adatok"' mellékletet kitöltve. 
• A pályázónak és családjának (az egy háztartásban é l etv itelszerűen együttlakó közeli 

hozzátartozók) pá lyázat benyújtását megelőző egyhav i nettó jövedelemigazolásait az 
alábbiak szerint: 

• Havi rendszerességgel járó jövedelem esetén a kérelem benyújtását 
megelőző hónap nettó jövedelmérő l szóló kereseti kimutatást. 

• yugdíj . illetve nyugdíjszerű ellátás esetén a yugdíj fo lyósító Igazgatóság 
értesítését a tárgyév január l . napján érvényes nyugdíj összegérő l. valamint 
a kérelem benyújtását közvetlenül mege l őző havi nyugdíj ról szó ló 
igazolást. 

• em rendszeres jövedelem. illetve vállalkozásból. őstermelésből származó 
jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap jövedeleméről 

szóló igazo lást. 
• Munkanélküliség esetén a munkaügyi központ igazolását. ennek hiányában 

nyilatkozatot. 
• Az ún. önfenntartó pályázók esetén csatolni kell az életvitelszerüen has::ncílt lakás 

egy havi fenntartási költségeit iga::oló (lakbér. kö::ös költség. áram. gá::. víz és 
csatorna díj számla) számlák másolatait is. amennyiben a pályázó jövedelmet nem 
iga::ol. 

• Árvaság esetén a halotti anyakönyvi kivonat máso latát. vagy az árvaellátásról szóló 
igazo lást. 

• Elvált, egyedülá lló szülők esetén: 
• Az egyedülállóság tényére vonatkozó nyi latkozatot. az egyedü lálló szülő 

által igényelt és részére fo lyósított magasabb összegű családi pótlék 
igazolását. 

• A gyermek/gyermekek elhelyezésére vonatkozó bírósági döntést. a 
gyermektai1ásdíj megállapításáról rendelkező . vagy az egyezséget 
jóváhagyó bírósági íté let vagy végzés másolatát. il letve a rendszeresen 
fo lyósított. átutalt. kézbe kapott összeg igazolását. A gyermeket neve l ő és a 
különé lő szülő közös nyilatkozatát abban az esetben. ha a gyermek után 
különé lő szü lő nem fizet tartásd íj at. 

• Tartós betegség. rokkantság. fogyatékosság esetén orvosi igazo lást. 

c) Az állandó bejelentett lakhely igazolására 
• Lakcímkártya lakcímet ta 11almazó oldalának másolatát. 

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, va lamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősü l. 
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Egr luíztartásbr111 éló'k: a pályá::ó lakóhelye s::erinti lakásban élc!t1·itels::eriíen egyiilllakó. oll 
bejelentett lakóhelú ·el 1•agy tartú::kodási hellyel rendelke::ő s::emélyek. 
Jövedelem: 
A s::ociális iga::gatásról és s::ociális ellútásokról s::óló 1993. fri III. 1örrény ../. ~· (!) beke::dés a) 
pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett 
- a s::emélyi jö1·edelemadóról s::óló 1995. éri CXVI /. tö1Tény szerint meghatáro::ofl. belföldről vagy 
kii/földről származó - 111egs::er::e1t - vagyoni érték (bevétel) , ideértve a j övedelemként figyelembe 
11em vett bevételt és az adómentes jövedelmet is, 
- az a bevétel. amely után a:: egys::eríísítell váf!alko::ói adóról. a kisadózó vállalkozások tételes 
adójáról és a kisTál!alati adóról s:::óló törvény. rngy a:: egyszen'ísÍletl köztehe1Ti ·elési 
hoz::ájárulásról s::óló törvény s::erint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni. 
Elismeri költségnek minősül a s::emély i jöredelemadóról s::óló törvényben elismeri költség. 
valamint a f izetel/ tartásd(j. Ha a magáns::emély a:: egys::eríísílell vállalkozói adó vagy 
egyszeríísítell kö::teherviselési ho::::cifárulás alapjául szolgáló bevé1elt s::ere::. a bevétel csökkenthető 

a személyi jövedelemadóról s::óló /ön é ny szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal. 
ennek hiányában a bevétel -10%-ával. Ha a me::őga::dasági őstermelő adóévi ő ·termelésből 

s::ármazó be1·étele nem több a kistermelés értékhatáránál (illeti-e ha részére támogatást 
.folyósítottak. annak a fo lyó. Íloll támogatással nörelt öss::egénél). akkor a bevétel csökkenthető a:: 
iga::oÍI költségekkel. továbbá a bevétel ../0%-ának megfelelő öss::eggel. 1•agy a be1•étel 85%-ának. 
illetőleg állal/enyés:::tés esetén 9../%-ának megfelelő öss::eggel. 
Befizetési kötelezeffségnek minősül a s:::eméfyi jövedelemadó. a:: egyszeriísített vállalkozási adó. a 
magánszemélyt terhelő egyszeríísítell közteherviselési hozzájárulás. egészségbiztosítási 
ho::zájárufás és járulék. egés::ségügyi s::olgáltatási járulék. ny ugdíjjárulék, nyugdíjbiztosítási 
járulék. magán-ny11gdíjpénz1ári tagdíj és munkavállalói járulék. 

Nem minősül jövedelemnek 
1. a rendkívüli települési támogatás, a lakásfenntar1ási támogatás. a:: adósságcsökkentési 
támogatás. valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez. a 
gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékot fe!halmo::ó 
s::emélyek rés::ére nyújtoff települési támogatás. 
2. a rendkíviili gyermekvédelmi támogatás. a gyermekek 1·édelméről és a gyámügyi igazgatásról 
s::óló 1997. éi'i X'(Xf. törrény (a !Ovábbiakban: Gy1•t.) 20/A. §-a s::erinti pén::beli támogatás. a 
Gyvt. 20/B. §-ának (../)-(5) beke::dése s::erinti pótlék. a nevelős:::iilők s::ámára .fizetetl nevelési díj és 
külön ellátmány. 
J. az anyasági támogatás . 
../.a ti::enharmadik havi nyugdU és a s::épkorúakjubileumi juttatása. 
5. a s::emélyes gondoskodásért .fi::etendő s::emély i térítési díj megállapítása kivételéi'el a súlvos 
mo::gáskorláto::olf s::emélvek pén::beli közlekedési kedve::ménvei. a vakok s::emélvi járadéka és a 
fogyatékossági támogatás. 
6. a fogadó s::en ·ezet által az önkéntesnek külön tö1Tény alapján bi::tosíloll j ulfatás. 
7. annak az alkalmi munkavállalói könyrvel történő foglalko::latásnak a havi ellenértéke. amely a 
teljes munkaidőben foglalko::1C1tot1 munkavállaló kii/ön jogs::abály . ::erinti kötelező legkisebb 
munkabérének (minimálbér) 50%-át nem haladja meg. 
8. a há::i segítségnyLiftás keretében 1ársadalmi gondo::ásért kapoll lis::teletdU. 
9. az energia.felhas::nálásho:: ny újto11 támogatás. 
10. a s::ociális s::ö1·e1ke::e1 (ide nem érti-e a:: iskolas::övetke::e1ef) wgja által a s::övetke::etben 1·ég::elf 
te1•ékenység ellenértékeként megs::en ·e::ett. o s::emélyi jö1·edefemadóról s::óló törvény alapján 
adómentes be1·é1e/. 
11 . a:: éle11·itels::eri'íen lakolf ingatlan eladása. rnlw11int a:: életYitels::eriíen lakolt ingatlanon 

fennálló rngyoni értékz'í jog átruhú::úsa esetén a:: eladott ingatlan. illet1·e útruhá::ofl rngyoni értékií 
jo~ ellenértékének a::on rés::e. ltmelyhifl a:: eladást vagy útruhá::ás1 kö1·e1ő eX) ' éren belül ll:: elltdó 
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rngy átruhá::ó sq;ot. 1·c"t_R}' kö::e/i ho::::átarto::ója élet1·itels::erü. tényleges /akhatcísúnak cé(jút 
s::ulgá/ó ingatlan rngy ragyoni értéki'íjog 1·úsár/ásárn kerii/ sor. 
12. a:: elengedett tarto::ús. i//et1·e a 111egsd ín1 köte/e::e//ség ha a lurto::ás e/engedésére mg1· a 
kö1e/e::e11ség megs::iínésére a termés::eles s::emé/yek adósságrende::ési e/járcísúban. to1·cíbbá 
kö::ii::emi s::olgá/1a1cís szolgú/1a1ója. ille11·e pénziigyi inté::mény által. a:: adós megélhetését 
1 ·es::é/ye::tető s::ociá/is hely::ele 111ia11 kerüli sor. 

4. Adatkezelés 

A pályázó pályázata benyúj tásáva l büntetőjogi felelősséget vállal azért. hogy az EPER- Bursa 
rendszerben rögzített. a pályázati űrlapon és mellékleteiben az ál tala fe ltüntetett adatok a 
valóságnak megfe lelnek. Tudomásul veszi. hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékleteiben 
nem a valóságnak megfele l ő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből 
pályázata kizárható. a megítélt támogatás visszavonható. 
A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, 

a) hogy a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot ki író települési 
önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat és a 
Támogatáskezelő részére - kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra 
va ló jogosultság ellenőrzése céljábó l - átadja. illető leg az ösztönd íj időtartama alatt maga 
kezelje: 

b) a Támogatáskezelö személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra 
való j ogosultság ellenőrzése cé ljából az ösztöndíj időtartama alatt kezelje: 

c) a fe lsőo ktatás i intézmény ha llgatói jogviszonyáról a Tárnogatáskeze lőnek. illetve a támogató 
önkormányzatnak tájékoztatást nyúj tson: 

d) a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében 
szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztönd íjpályázat lebonyolítása, ,·alamint a 
támogatásra való j ogosultság ellenőrzése cé lj ából történő továbbításához. 

5. A pálvázat elbírálása 

A beérkezett pályázatokat az Önkormányzat bírálja el 201 8. december 6-áig: 
a) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített. nem a rendszerbő l nyomtatott pályázati 

űrlapon . határidőn túl benyúj tott. vagy forma ilag nem megfe l e lő pályázatokat a 
bírálatból kizárja. és kizárását írásban indokolja: 

b) az e lbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótl ásra szól íthatj a fe l a fo rmai ellenő rzés 

és elbírálás során. Az Önkormányzat hiánypótlást csak olyan dokumentumokra kérhet 
be. amelyeket a pályázati ki írásban fe ltüntetett. A hiánypótl ási hatá ridő: 5 nap; 

c) minden. határidőn belül benyúj tott. fom1ailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál. és 
döntését írásban indokolja: 

d) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján. a pályázó tanulmányi 
eredményétő l függetlenül történi k. Az elutasítás indoklásaként nem j e lö l hető k meg 
olyan okok. amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfe le lőként lettek 
megjelölve: 

e) csak az Önkormányzat terü letén lakóhell ye l rendelkező pá lyázókat részes ítheti 
támogatásban: 

t) az elbírálás során korra. fajra. nemre. bőrszínre . felekezeti vagy vi lágnézeti 
ho atartozásra. tanulmányi eredményre tekintet né lkül. kizárólag a pályázó szoc iál is 
rászoru ltságának objektí v \·izsgálata alapján j árhat el. 

A pályázat során e lnyerhető települési önkormányzati támogatás összege: 5.000 Ft/hó. 
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A pályázó az elbírá ló Önkornuinyza t döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a pály:hati döntés 
ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. A tá mogatói döntés re vonatkozóan nem lehet 
benyújtani kifogást, fellebbezést, a mennyiben az nem j ogszabálysértő, nem ütközik a 
pályázati kiírásba. 

A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat visszavonhatja abban az esetben is. ha az ösztöndíjas 
elköl tözik a települési önkormányzat területérő l. A települési önkormányzat ebben az esetben 
határozatban rendelkezik a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő 
tanulmányi félévtöl ható hatállyal hozható meg. 

6. É rtesítés a pálvázati döntésről 

Az Önkormányzat a döntéséről és annak indokolásáról 2018. december 10-ig az EPER-Bursa 
rendszeren keresztül elektronikus, valamint postai úton is megküldött levélben értesíti a 
pályázókat. 
A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését követően 2019. január 18-ig az EPER-Bursa 
rendszeren keresztül értesíti a te lepülési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a 
Bursa Hungariea ösztöndíj telj es hav i összegéről és az ösztöndíj-fo lyósítás módjáról. 

7. Az ösztöndí j folvósításának feltételei 

A fe lsőoktatás i intézményeknek az ösztöndíj kifizetést mege l őzően az ösztöndíjra való 
jogosul tságot a nemzeti felsőoktatásró l szóló 20 11. évi CCIV. törvény 85/E. § (3) bekezdésében és 
a 112. § (9)-(10) bekezdésében foglal tak figyelembevételével kell megállapítania. 

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül fo lyósításra. amelyekben a pályázó beiratkozott 
aktív hallgatója a fe lsöoktatási intézménynek. 

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2018/20 19. 
tanév második fé lévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó 
hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak. a támogatott az ösztöndíjra való 
jogosultságát az adott félévben elveszíti . Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói 
jogviszonya szünetel. vagy nem felel meg a pályázati kiírás fe ltételeinek, az ösztöndíj folyósítása a 
folyósítás véghatáridejének módosulása nélkül. teljes egészében szünetel. 

8. Az ösztöndíj folvósítása 

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap. azaz két egymást követő tanulmányi félév: 
a 2018/20 19. tanév második (tavaszi). illetve a 2019/2020. tanév e lső (őszi) féléve. 

Az önkormányzatok egy tanulmányi fé lévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő Bursa 
Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkom1ányzati támogatási összegét. A 
Támogatáskezelö a beérkezett önkormányzati ösztöndíj részeket a kifizetőhe l yek (fe l sőoktatási 

intézmények) szerint újracsoportosítja. majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető 

fe l sőoktatási intézményekhez abban az esetben. ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók 
jogosultságát visszaigazolta. és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos 
támogatási összeget to\·ábbította a Támogatáskeze lő számlájára. 

Az intézményi ösztöndíjrész fo rrása az 51/2007. (Ill. 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése 
érte lmében az intézmények kö ltségvetésében megjelölt elkü lönített forrás. 
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Az ö ztöndíjat (mind az önkormányzati. mim! az intézményi ösztöndíjrészt) az a t 'elsőo ktntás i 
intézmény fo lyósítja a hallgatónak. amel:1öl a hallgató - az állami költség\·etés terhére - a hallgatói 
juttatá okat kapja. mennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói 
jogviszonyban áll. az a fe lsőoktatás i intézmény fo lyósítja zámára az ö ztöndíjat. ame ll ye l el sőként 
létesített hallgató i jogviszonyt. A fe l sőok tatás i in tézmények szerződése alapján folyó. közösen 
meghi rdetett - egyik szakon nem hi té leti . a másik szakon hitoktató. illetve hittanár - kétszakos 
1-.épzés esetében a hallgató számára az állami te lsőokta tási intézmény fo lyósítja az ösztöndíjat. A 
kifizeté előtt a jogosultságot. valamin t a hallgatói jogviszony rennállását az intézmény 
megvizsgálja. 

Az ösztöndíj fo lyósításán ak kezdete legkorábban : 2019. má rcius. 

Az önkormányzati ösztöndíj rész kifizetése a tavaszi félévben márc ius hónaptól. az őszi fé lévben 
október hónaptól. de l egkésőbb a fe l sőokta tási intézményhez történő átutalást követő e l ső ösztöndíj
kifizetéskor indul. majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történ ik . 

Az intézményi ösztönd íj rész fo lyósítása március. illetve október hónapban kezdődik. azt a 
hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifi zetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben 
is ki kell fizetni. ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény 
számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más. a fe lsőoktatási intézményben 
fo lyósított támogatástól. 
Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB- járulékfizetési köte lezettség nem terheli (lásd a 
személyi j övedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4. 17. pontját). 

9. A pá lyázók értesítési kötelezettségei 

Az ösztöndíjban részesü lő hallgató köteles az ösztöndíj fo lyósításának időszaka alatt minden. az 
ösztöndíj fo lyósítását éri ntő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban 
énesíteni a folyósító felsőoktatás i intézményt és a Támogatáskeze l őt (levelezési cím: Bursa 
Hungarica 138 1 Budapest. Pf. 14 18). A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell 
kezdeményezniük. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az 
alábbi adatok vál tozásakor: 

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmányok helyének megváltozása (az új fe lsőoktatás i intézmény, kar, szak, 

megnevezésével); 
- tanulm{rnyi stá tusz (munkarend, képzési fo rma, fina nszírozási forma) változása; 
- személyes adataina k (név, álla ndó la kóhelye, elektronikus levelezési cím) változása. 

Az az ösztöndíjas. aki értesítési kötelezettségének elmulasztása mian esik el az ösztöndíj 
folyósításától, a tanulmányi te lév lezárását követően. legkésőbb június 30-ig, illetve január 3 1-ig ki 
nem lizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt. 
Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásró l. amit az EPER-Bursa rendszerben 
kezdeményezhec és az onnan letölthető Lemondó nyi latkozatot aláírva és postai úton megküldve a 
Támogatáskeze lő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes 
ösztöndíj pályázatát megszünteti. azaz a megjelölt fé lévrő l és az ösztöndíj további Cé lévi részleteiről 
is lemond. Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul fe lvett ösztöndíjat a fo lyósító 
le lsőoktacási intézmény részére \·isszatizetni . 
Amennyiben megállapításc nyer. hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megtelelő 

adacokac szolgáltatta ,·agy a pályázati fe ltételeknek egyébként nem te lel meg. támogatásban nem 
ré zesülhet még abban az esetben sem. ha az ösztöndíj e l nyerésérő l szóló tájékoztatást már kézhez 
\·ette. 
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10. Lebonyolítás 

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői , koordinációs, a települési és a 
megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelő látja el. 

A Támogatáskezelö elérhetősége: 

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő 
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat 

1381 Budapest, Pf. 1418 
Tel.: (1) 550-2700 

E-mail: bursa@emet.gov.hu 
Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica) 
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„B" típusú 
PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

2. melléklet 

Budapest Főváros XV. kerületi Önkom1ányzat az Emberi Erőforrások Minisztériumá,·al 
együttműködve 

a 2019. évre kiírja 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 

1. A pálvázat célja 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj rendszer cé lja az esélyteremtés 
érdekében a hátrányos he l yzetű, szoc iá lisan rászoru ló fiatalok fe l sőoktatásban való részvételének 
támogatása. A Bursa Hungar ica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként 
három forrás szolgál: a telepü lési önkormányzatok által nyúj tott támogatás, a megye i 
önkormányzatok által nyújtott támogatás és a fe lsőoktatás i intézményi támogatás. Az 
ösztöndíjpál yázattal kapcsolatos adatbázi s-kezelő i. koordinác iós. a települési és megyei ösztöndíjjal 
kapcsolatos pénz kezelési fe ladatait az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továbbiakban: 
Támogatáskeze lő) végzi. míg az elbírálás i feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési 
és megyei önkom1ányzatok látják el. 
A Bursa Hungarica Fe l sőoktatás i Önkormányzati Ösztöndíj rendszer jogszabályi hátteréü l a 
felsőoktatásban részi vevő hallgatók j ullatásairól és a:; általuk fi:;etendő egyes térítésekről s:;óló 
5112007. (111. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról s:;ó/ó 201 1. évi CCIV tö1Tény 
szolgál. 

2. Pálvázók köre 

A pályázatra azok a XV. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) illetékességi 
területén lakóhellyel rendelkező, hátrá nyos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, aki k: 

a) a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt á lló középiskolások, 
vagy 
b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézm énybe m ég felvételt nem 
nyert érettségizettek, 
és a 2019/2020. tanévtő l kezdődően felsőoktatási intézmény keretében telj es idejű 

(nappali munkarend) a lapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben. 
egységes. osztatlan képzésben vagy fe l sőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. 

Hátrányos szociá lis helyzetű fia talnak minősül, ak inek a szociális igazgatásról és szoc iális ellátásról 
szóló 1993. évi llf. törvény (a továbbiakban: Szoc. tv) 4. § 1) bekezdés c) pontja szeri nti 
családjában az egy fö re eső nettó jövedelem nem éri el a mindenko ri nyugdíj mi ni mum 
háromszorosát, valam int a Szoc. tv 4. § 1) bekezdés b) pontjában meghatározott vagyonnal nem 
rendelkezik. 

Család: egy lakásban. rngy s:;emélyes gondoskodást nyújró bentlakásos s:;ociális. gyermekrédelmi 
inté:;ményben egyiill lakó. ott bejelentet! lakóhe/(yel VCIKJ' tarfó:;kodási hellyel rendelke:;{i kö:;e/i 
ho:;:;átarto:;ók kö:;össége. 

Vagyon: cc a has:;nosítható ingatlan. 1ar111i'í. 1•agyoni értékíí jog. torábbá pén:;forgalmi 
s:;o/gáltatónál ke:;e/t - jö1·edelemké111.figyelembe nem rei/ - öss:;eg. amelynek 

• külön-kii/ön .cámítofl .forgalmi értéke. illetre öss:;ege a:; öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb bss:;egének a harmincs:;orosát. 1·af{1' 



• egyiilles .f0Jgal111i értéke a:: öregségi nyugdíj 111i11de11kori legkisehh öss::egének a 

nyolcrnns::orusút meghulllllju. a::::al. hogy a s::ociális rcís::ornltscígtól .fiigg<> pén::heli é.\ 
tennés::etheni ellátások jogosultsági .feltételeinek r i::sgálatánál nem 111i116siil \'C(t,ryonnctk a:: 

a:: ingatlan. amelyben a:: érin/el/ s::emély életi·itels::en'íen lakik. a:: a i•agyoni értékz'í jog. 

amely a:: általa lakol! ingallanon áll fenn. toi·áhbá ct mo::gáskorlcíto::otísúgra 1ekinte11el 

fe n111 art o// gépjárm i'í. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 
- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi fe ladatokat ell átó sze1Yek hivatásos és sze rződéses 

állományú hallgatója, 
- doktori (Phd) képzésben ve z részt. 
- kizárólag kü lföldi intézménnyel áll hallgatói jogYiszonyban és vagy vendéghallgatói 

képzésben vesz részt. 

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ö ztöndíjban, akik a 2019. évi felsőoktatási 

felvételi eljárásban először nvernek felvételt felsőoktatási intézménybe, és tanulm~1nyaikat a 
2019/2020. tanévben ténylegesen megkezdik. 

3. A pálvázat benyújtásának módja és határide je 

A pályázatbeadáshoz a Bursa 1-lungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 

Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pá lvázó i regisztráció szükséges, 
melvnek elérése: https://bursa.emet.hu/pa lv/pa lvbelcp.aspx. Azok a pályázók. akik a korábbi 
pályázati évben regisztráltak a rendszerben. már nem regisztrálhatnak újra. ők a meglévő 

fe lhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER- Bursa rendszerbe. 
A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok fe ltö ltése a csatlakozott önkormányzatok 
pályázói részére. A személyes és pályázati adatok rel töltését követően a pályáza ti űrlapot 

kinyomtatva é aláírva a települési önkormányzatná l kell benyújtaniuk a pá lyázókna k. A 
pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A 
pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hi básnak 
minősül. A hiányos pályázatot benyújtókat az Önkormányzat hiánypótlásra szólítja fe l. A benyúj tott 
pályázatok befogadását az önkormányzatnak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia szükséges. A 
nem befogadon pályázatok a bírálatban nem vesznek részt. 

A pályázói regisztráció és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának 
hatá ridej e: 2018. november 6. 

A pályázatot kizárólag az E PER-Bursa rendszerből kinyomtatott pályázati ű rlapon , a pályázó 
álta l alá írva, egy példányban, a kötelező mellékletekkel együtt lehet benyújtani személyesen a 
Budapest Főváros XV. kerület Polgármesteri Hivatal épjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 

Köznevelési. Közműve l ődés i és port Osztályán, vagy postai úton elj uttatni (1 153 Budapest. 
Bocskai utca 1-3 .). 
A pályázati kiírásról fe lvilágosítást a telefonon. e-mailben vagy személyesen Végh Ádám 
intézményfelügye leti referens nyúj t. 
E l érhe tőségek: 

Végh Ádám: telefon: 305-33 10: e-mail. veuh.adam (i boxv.hu: cím: XV. kerületi Polgármesteri 
Hivatal 11 53 Bp .. Bocskai u. 1-3. A épület fsz. 19-cs zoba. 

A pályázat kötelező mellékletei: 
l . A szociális rászoru ltság igazo lására az alábbi okiratokat kell c atolni: 

• Az Önkormányzat honlapján (\\\\'\\". bpx\·.hu) a pályázati ki írásnál megtalálható 
.. Lociális adatok·· mellékletet kitölt\ e. 



• pályázónak é csa ládjának (az egy háztartásban éle tv ite lszerücn eg) üttlakó közeli 
hozzátartozók) pályázat benyújtását megelőző egyhavi ne ttó jö,·edelcmigazolása it az 
a lábbiak szerint : 

• Havi rendszerességge l járó j ö\'edelem esetén a kérelem ben; újtását 
mege l őző hónap nettó jö\'edelméről zóló kereseti kimutatás t. 

• Nyugd íj. ill etve nyugdíj szerű ellá tás ese tén a Nyugd íj lo lyósító Igazgatóság 
értesítését a tárgyé,- január 1. napján érvényes nyugdíj összegérőL va lam int 
a kérelem benyújtását köz,·etlenül mege l őző havi nyugdíjról szó ló 
igazolást. 

• em rendszeres jövedelem, ill etve válla lkozásból. ősterme l ésbő l származó 
j övedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap jövede l emérő l 
szóló igazolást. 

• Munkanélküliség esetén a munkaügyi központ igazo lását. ennek hiányában 
nyí latkozatot. 

• Az ún. önfenntartó pályázók esetén csatolni kell a: életritelszeriíen használt lakás 
egy hCl\·i fenntartási költségeit iga::oló (lakbér. kö:ü költség. áram. gáz. 1·í: és 
csatorna díj s::ámla) s:ámlák másolatait is. amennyiben a pályá:ó jö 1·edelmet nem 
iga:o!. 

• Árvaság esetén a ha lotti anyakönyvi ki vonat máso latát. vagy az árvaellátásró l szó ló 
igazo lást. 

• E l\'ált, egyedülá lló szülők esetén : 
• Az egyedülállóság tényére vonatkozó nyila tkozatot. az egyedülá lló szülő 

által igényelt és részére fo lyósított magasabb összegü családi pótlék 
igazolását. 

• A gyermek/gyermekek elhe lyezésére vonatkozó bírósági döntést. a 
gyermektartásdíj megá llapításáró l rende l kező. vagy az egyezséget 
jóváhagyó bírósági íté let vagy végzés máso latát. illetve a rendszeresen 
folyósított. átuta lt. kézbe kapott összeg igazolását. A gye1m eket neve l ő és a 
különé l ő szülő közös nyila tkozatát abban az esetben. ha a gyermek után 
különé l ő szülő nem fi zet tanásdíjat. 

• Tartós betegség. rokkantság. fogyatékosság esetén o rvosi igazo lást. 

2. Az á llandó bejelentett lakhely igazoh1sára 
• Lakcímkártya lakcímet ta rta lmazó o ldalának máso latát. 

A pályázati űrlap csak a fent meghatá rozott kötelező mellékletekkel együtt ér\'ényes, va lamely 
melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősü l. 

Egv '1áztarlásba11 élők: a pályá:ó lakóhelye s::erinti lakásban élerritels::eri'íen együrtlakó. 011 
bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelke:ő s:emélyek. 

Jövedelem: 
A s:ociá/is iga:gatásról és s:ociúlis ellátásokról s: óló 1993. é1·i Ill. tö1Tény -1. § (/) beke:dés a) 
pontja alapján az elismeri költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett 
- a s:emélyij<h'edelemadóról s:óló 1995. él'i CXVII. tlJnény s:erim 111eghatáro::o11. belföldről vagy 
kiilfölrlről származó - megs:er:ett - vagyo11i érték (bevétel) , ideértve {/jö vedelemként figyelembe 
nem veti bevételi és {IZ {ldóme11les jövedelmei is, 
- {IZ (1 bevétel. amely lilán a: egys:eriísítell 1·álllllko:ói adóról. a kisadó: ó \'CÍllalko:ások tételes 
ad(?júról és a ki.~TlÍlllllati adóról s:óló /ön •ény. rngy a: egys:en'ísítell kö:tehen·iselési 
ho::c(iárulásról s:ólá tön-ény s:erint adót, illetve ltozzájárulást kell fizetni. 
Elismert költségnek minősül a s::emélyi jü1·edelemadóról s::óló tö1Té11yhe11 elismert költség. 
\'Cllami111 o fi::etell tartásd{j. Ha ll 111ogá11s::emély a: egys:eri"ísítelt 1·cíllalko::ói adó rngy 

.., 

.) 



egys:::edísített kö:::teheniselési ho::::::lifúrulás alapjúul s:::olgáló bnételt s:::ere:::. a he1·étel cs<Jkkenthető 
({ s:::e1J1él.1·i j 1)1·edele111(/dóról s:::óló tö1Té11y szerint elis111ert költségnek 111i116.\ül/.í iga:::olt kiadúsokkol. 
ennek hiánycíhun a he1·étel --10%-úrnl. Hu u 111e:::őgu:::dusági iislenne/á odáéi'i östem1eléshc'JI 
.cármu:::ó he 1·étele 11e111 töhb (/ kistermelés érték/l({túrámíl (illet1·e ha rés:::ére tú1J1ogatást 
foz1 ·ósítottak. u1111ok a jólyósítoll tú1J1ogutással mJ1·elt öss:::egénélJ. akkor a he1·étel csökkenthető a::: 
iga:::olt költségekkel. 101·ábbá (/ he1·étel --10%-únak megfelelő öss:::eggel. \'ll!(I ' o bnétel j %-únak. 
illetőleg áll(fttenyé.l':::lés esetén 9../%-únak megfelelő öss:::eggel. 
Be{i:::etési kötele:::e11ségnek minősül o s:::emélyi jö1·edelenwdó. a::: egys:::eri'ísítell 1·állalko:::ási adó. a 
magáns:::emélyt terhelő egys:::ernsllell kö:::tehe1Tiselési ho::::::cifárulás. egés:::séghi:::toútási 
ho::::::éy'árulás és járulék. egés:::ségügyi s:::olgáltatási járnlék. nyugcl(Jjárulék. nyugd(jbi:::tosítási 
járulék. magán-nyugd(jpén:::tári tagdíj és munkavállalói járnlék. 

Nem mi11ősiil jövedelemnek 
1. a rendkívüli települési támogatcís. a laká.~fenntartási támogatás. a::: adósságcsökkentési 
támogatás. rnla111in1 a lakhatásho::: kapcsolódó rends:::eres kiadások 1·iseléséhe:::. a 
gyógyszerkiadások riseléséhe::: és a lakhatási kiadásokho::: kapcsolódó hátralékot .felhalmo:::ó 
személyek részére nyújtott települési támogatás. 
2. a rendkíviili gyermekvédelmi támogatás. a gyermekek 1·édelméről és a gyámügyi iga:::gatásról 
s:::óló 1997. éri .XX„\'/. törrény (a to1•áhbiakban: Gp•t.) 201A. §-a s:::erinti pén:::beli támogatás. a 
G;Tt. 20/ B. §-ának (--1)-(j) beke:::dése s:::erinti pótlék. a nevelős:::ülők s:::ámárn .fi:::etett ne1·elési d(j és 
külön ellánnány. 
3. a::: anyasági támogatás . 
../. a tizenharmadik havi nyuJ?díJ és a s:::épkorúakj 11bile11mijutta1ása. 
j , a s:::emélyes gondoskodúsért .fi:::etendő személyi térítési dij megállapítása kivételével a súlvos 
mo:::gáskorláto:::ol/ személvek pén:::beli kö:::lekedési kedve:::ménvei. a rnkok s:::emélvi járadéka es a 
fogyatékossági támogatás. 
6. a.fogadó s:::erwzet által a::: önkéntesnek külön tö1Tény alapján hi:::tosított jullcllás. 
-. annak a::: alkalmi munka1·á/lalói könyrvel történő foglalko:::wtásnak a ha1·i ellenértéke. a111ely a 
teljes 11111nkaidőhen foglalko:::tatott 111unka1·állaló kii/ön jogs:::ahály s:::erinti kötele:::ő legkisebh 
munkabérének (minimálbér) j0%-át ne111 halac(ja meg. 
8. a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondo:::úsért kapott tis:::teletd(j. 
9. az energiqfelhas:::nálásho::: ny1!jtoll tá111ogatás. 
10. a s:::ociális s:::öl'e/kezet (ide nem értve a::: iskolas:::ö 1·etke:::e fet) tagja által a s:::ö1·etke:::etben vég:::ell 
terékenység ellenértékeként megs:::ervezett. a s:::emélyi jöl'edelemadóról s:::óló 1ö1Tény alapján 
adómenres be1·étel. 
I / . a::: éle1vitels:::eriíen lakott ingwlan eladása. rnlamint a::: életl'itels:::eri'íen lakoll ingatlanon 

fennálló \'llgyoni értékií jog átruhú:::ása esetén a::: eladoll ingatlan. illet1 ·e átruhá:::ol/ \'[/gyoni értéki'í 
jog ellenértékének a:::on rés:::e. amelyből az eladást 1·agy· átruházást követő e,~)' éven belül a::: eladó 
vagy á1ruhá:::ó scy'át. rngy közeli ho::::::átarto:::ója életvitelszerií. tényleges lakhatásának cé(ját 
s:::olgáló ingatlan ragy rngyoni értéki'íjog vásárlúsám kerül sor. 
12. a::: elengede11 tarto:::ás. illetve a megs:::iínt kötele:::ettség. ha a wrto:::ás elengedésére rngy a 
kötele:::ellség megsziínésére a termés:::etes s:::emélyek adósságrende:::ési eljárásában. továbbá 
kö:::ii:::emi s:::olgálwtás s:::olgáltatája. illetve pén:::ügyi intézmény álwl. a::: adós megélhetését 
1·es:::élye:::tetff s:::ociális hely:::ete miall került sor . 

. t, Adatkezelés 
A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi l'clelősséget vállal azé11. hogy az EPER-Bursa 
rendszerben rögzített. a pályázati ürlapon és me llékleteiben az általa feltüntetett adatok a 
valóságnak megfelelnek. Tudomásul \'eszi. hogy amennyiben a pályázati űrlapon és melléklete iben 
nem a valóságnak megl'e l e l ő adatokat tüntet fel. úgy a Bursa 1 Iungarica Ösztöndíj rendszerbő l 
pályázata ki zárható. a megítélt támogatás vissza\'Onható. 



A pályázó pál: ázata bcnyújtásá,·a l hozzájárul ahhoL. hogy: 

a) a pályázati ürlapon rögzítd t személyes adata it a pályázatot kiíró te lepülési önkormányzat 
nyil vá ntartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat és a Támogatáskczelő részé re -
ki záró lag az ösztöndíjpályázat lebonyo lí tása és a támogatásra va ló jogosul tság e llenő rzése 

célj ából - á tadja. illető leg az ö z töndíj idő tartama ala tt maga kezelje: 
b) a Támogatáskezelő személye adatait az ösztöndíjpályázat lebonyo lítása és a támogatásra 

Yaló jogosultság e llenőrzése céljából az ösztöndíj időtartama ala tt kezelje : 
c) a fe l sőoktatási intézménybe történő fe lvé te li jelentkezése eredményéről az felsőoktatási 

információs rendszer müködte téséért fe l e l ős szerv a Támogatáskezelőnek , i ll ető l eg a 
támogató önkormányzatnak táj ékoztatást nyújtson; 

d ) a fel sőo ktatás i intézmény ha llgató i j ogviszonyá ró l a Támogatáskeze lőnek. ill etve a támogató 
önkom1ányzatnak tájékoztatást nyújtson. 

e) a pá lyázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célj a é rdekében 
szükséges mértékben történő kezeléséhez és az ösztöndíjpályázat lebonyol ítása. valamint a 
támogatásra va ló j ogosultság e llenőrzése célj ábó l történő továbbí tásához. 

A pályázók bünte tőj ogi felel ősségük tudatában kij e lentik. hogy a pályázati ürlap benyúj tásakor 
fe lsőfokú végzettséggel nem rende lkeznek. felsőokta tási intézménybe még nem nyertek fe lvételt. 

S. A pálvázat elbírálása 
A beérkezett pályázatokat az Önkormányzat bírálja el 2018. december 6-ig: 

a) az EP ER-Bursa rendszerben nem rögzített. nem a rendszerbő l nyomtatott pá lyázati ürlapon. 
a határidőn túl benyújto tt. vagy formailag nem megfe l e l ő pályázatokat a bírá latból kizá1ja. 
és ki zárását írásban indoko lj a : 

b) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypót lásra szó líthatja re i a fo rmai e llenőrzés és 
e lbírá lás során. Az Önkormányzat hiánypó tl ást csak olyan dokumentumokra kérhet be. 
amelyeket a pályázati kií rásban fe ltüntetett. A hiánypótlási határidő : 5 nap: 

c) minden határidő n belü l benyúj tott. formailag megfelelő pályázatot é rdemben e lbírá l. és 
döntését írásban indokolj a: 

d) az ösztöndíj e lbírá lása kizáró lag szociá li s rászorultság alapj án. a pályázó tanu lmányi 
eredményétő l függetlenü l történik. Az elutasítás indoklásaként nem j e lö lhetők meg o lyan 
okok. amelyeket a formai e llenőrzés vizsgál és azon megfele lőként lenek megje lö lve; 

e) csak az Önkormányzat terüle tén lakóhe ll ye l rendelkező pályázókat részesítheti 
támogatásban: 

f) az e lbírá lás során ko rra. faj ra. nemre. bőrszínre . fe lekezeti vagy világnézeti hovatartozásra. 
tanulmányi e redmén yre tekintet né lkül. ki záró lag a pá lyázó szociáli s rászorultságának 
objektí v vizsgálatára tekintette l já rhat e l. 

A pályázat sor::ín e l nyerhető település i önkormányzati támogatás: 5.000 Ft/hó. 

A pályázó az clbíní ló Önkormányzat döntése ell en fellebbezéssel nem élhet, a pályázati döntés 
ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. A támogatói döntésre vonatkozóan nem lehet 
benyújtani kifog~1st, fellebbezést, amennyiben az nem jogszabálysértő , nem ütközik a 
pályázati kiírásba. 

A .. B„ t ípusú ösztöndíjasok szoc iá li s rászorultságát az önkormán. zat é \·ente egyszer jogosult és 
kö teles fe lülvizsgálni. mennyi ben az ösztöndíj as a zoc iá lis rászorultság \'izsgálata során az 
önkormányzat á lta l kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre. \·agy az önkormányzatta l a 
v izsgála t során az együttmüködé t egyéb módon kifejezetten megtagadja. az önkormányzat az 
ösztöndíj as szoc iális rászorultságának megszünté t \'é le lmezi. azaz az ösztöndíjas ösztönd íját 
eh ·eszíti . f\ te lepü lési önkormányzat ebben az esetben a határozatban rendel kezik a támogatás 

) 



, ·issza, ·onásáról. A határozat csak a meghozatalát kö,·e tő tan ul mányi lclé\'lől ható hatá llyal hozható 
meg. 
A fe l sőoktatási intézménybe je l en t kezők számára megítélt támogatást az önkormányzat 
visszavonhatj a abban az esetben is. ha az ösztö nd íjas elkö ltözik a települési önkormányzat 
területéről. A te lepülési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás 
visszavoná áról. A határozat csak a meghozata lát követő tanulmányi félévtő l ható hatállyal hozható 
meg. 

6. É rtesítés a pálvázati döntésrő l 
Az Önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2018. december 10-ig az EPER-Bursa 
rendszeren keresztül elektronikus, valamint posta i úton is megküldött levélben értesíti a 
pályázókat. 

A Támogatáskeze l ő az önkormányzati döntési listák érkeztetését követően 20 19. január 18-ig 
értesíti a te lepülési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkonnányzati döntésrő l az 
EPER-Bursa rendszeren keresztül. 

A Támogatáskeze lő az elbírálás el lenőrzését és az intézményi ösztöndíjrészek megállapítását 
követően 20 19. március 8-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értes íti a település i önkormányzat 
álta l támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hu ngarica ösztönd íj teljes összegérő l és az 
ösztöndíj-folyósítás módjáról. 

A pá lyázó a felsőoktatási intézmény felvételi döntés rő l szóló határozata vagy az Oktatási 
Hivatal besorolási határozata másolatának megküldésével köteles 2019. a ugusztus 31-ig a 
Támogatáskezelő r észére bejelenteni, hogy a 2019/2020. tanévben melyik felsőoktatási 

intézményben kezdi meg tanulmánya it. Továbbá a pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy a 
2019. évi felsőoktatási felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt fe l őoktatási intézménybe. Az 
a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj fo lyósításából és az 
ösztönd í,jrend zer következő évi fordulójából kizárható. 

Amennyiben a "8 11 típusú pályázat során támogatásban részesü lő ösztöndíjas a támogatás 
i dőta1iama alatt sikeresen pályázik "A 11 típusú ösztöndíj ra. "B 11 típusú ösztöndíját automatikusan 
elveszti . 

7. Az ösztöndíj folvósításának feltételei 

Az ösztöndíj -fo lyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó ha llgatói jogviszonya a 2019/2020. 
tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó 
ha llgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való 
jogosultságát elveszíti. 

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül fol yósításra. amelyekben a pályázó beiratkozott, 
aktív j ogviszonnyal rendelkező hallgatója a fe l sőoktatás i intézménynek. 

A fe l sőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetést megelőzően az ösztöndíj ra való 
jogosultságot a nemzeti felsőoktatásró l szó ló 20 11. évi CCIV. törvény 85/E. § (3) bekezdésében és 
a 112. § (9)-( l 0) bekezdésében foglal tak figye lembe ételé el kell megállapítania. 

Azokban a hónapokban. ame lyekben a hal lgató hallgató i jogv iszonya szünete l. vagy nem Ide i meg 
a pályázati kií rás fe ltételeinek. kivéve. ha az a fo lyó ítá e lső fé léve. az ösztöndíj fo lyósítása - a 
fol yósítás véghatári dejének módosítása nélkül - telj es egészében szünete l. 
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8. Az ösztöndíj folvósítása 

Az ösztöndíj időtartama 3x 10 hónap. azaz hat egymást követő tanulmányi ré lév: 
a 2019/2020. tanév. a 2020/202 1. tanév és a 202 1/2022. tanév. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2019/2020. tanév e lső fé léve. 

Az önkormányzatok egy tanu lmányi félévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő Bursa 
Hungarica számlájára a támogatott ha llgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. A 
Támogatáskezelő a beérkezett önkom1ányzati ösztöndíj részeket a kifizetőhelyek (felsőoktatás i 

intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifi zető 

felsőoktatás i intézmények11ez abban az esetben, ha a fe lsőoktatási intézmény a hallgatók 
jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötel ezettségét teljesítve a pontos 
támogatási összeget továbbította a Támogatáskeze lő számlájára. 

Az intézményi ösztöndíjrész forrása az 51 /2007. (III . 26.) Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése 
értelmében az intézmények kö ltségvetésében megjelöl t elkülönített forrás. 

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatás i 

intézmény folyósítja a hallgatónak , amelytől a hallgató - az állami költségvetés terhére - a hallgatói 
juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói 
jogviszonyban ál l. az a felsőoktatás i intézmény folyós ítja számára az ösztöndíjat, amellyel e l sőként 

létesített hallgatói jogviszonyt. A fe l sőoktatás i intézmények szerződése alapján fo lyó. közösen 
meghirdetett - egyik szakon nem hité leti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár - kétszakos 
képzés esetében a hallgató számára az áll ami fe l sőoktatási intézmény folyósítja az ösztöndíjat. A 
kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fe nnállását az intézmény 
megvizsgálja. 

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2019. október. 
Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése az őszi félévekben október hónaptó l, a tavaszi 
félévekben március hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatás i intézményhez történő átutalást követő 
e lső ösztöndíj-kifizetéskor indul. majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történik. 
Az intézményi ösztöndíjrész fo lyósítása október, illetve március hónapban kezdődik, azt a hallgatói 
juttatásokkal azonos rendben kel l kifizetni . Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell 
fizetni , ha az önkormányzati ösztöndíj rész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. 
Az intézményi ösztöndijrész függet len minden más, a fe lsőoktatási intézményben fo lyósított 
támogatástó 1. 

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékfizetési kötelezettség nem terheli ( lásd a 
személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.1 7. pontját). 

9. A pályázók értesítési kötelezettségei 

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj fo lyósításának időszaka alatt minden, az 
ösztöndíj fo lyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban 
értesíteni a fo lyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (levelezési cím: 1381 
Budapest, Pf. 141 8.). A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményezniük. Az 
értesítési kötelezettséget a ha llgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adato k 
változásakor: 

- tanulmányok halasztása; 
- tanulmá nyok helyének megváltozása (az új felsőoktahisi intézmény, kar, szak, 

munkarend, finanszírozási forma megnevezésével); 
- ta nulmányi státusz (munkarend, képzési forma, finanszírozási forma) változása; 
- személyes ada tainak (név, á llandó lakóhelye, elektronikus levélcím) változása. 
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Az az ösztönd íjas. aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj 
fo lyósításától. a tanulmányi fé lév lezárását követöen. legkésöbb júni us 30-áig. illetve január 31-éig 
ki nem fi zetett ösztöndíjára már nem tai1hat igényt. 
Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanu l fel vett ösztöndíjat a fo lyósító felsőoktatás i 

intézmény részére visszafi zetn i. 
Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról. amit az EPER-Bursa rendszerben 
kezdeményezhet és az onnan l e tö lthető Lemondó nyilatkozatot aláí rva és postai úton megküldve a 
Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyi latkozat beküldéséYel az ösztöndíjas a nyertes 
ösztöndíjpályázatát megszünteti , azaz a megjelölt fé lévröl és az ösztöndíj további te lévi rész lete i rő l 

is lemond. 
Amennyiben megállapítást nyer. hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfele lő 

adatokat szolgáltatta vagy a pályázati fe ltételeknek egyébként nem fe lel meg. támogatásban nem 
részesülhet még abban az esetben sem. ha az ösztöndíj elnyerésérő l szóló tájékoztatást már kézhez 
vette. 

11. Lcbonvolítás 

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői. koordinációs. a települési és a 
megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelő látj a el. 

A Támogatáskeze lő elérhetösége: 
Emberi Erőforrás Támoga táskezelő 

Bursa Hungarica Ügyfélszo lgálat 
1381 Budapest, Pf. 1-H8. 

Tel.: (1) 550-2700 
E-mail: bursa@emet.gov.hu 

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica) 
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